Расчёт регулирующего органа.

Исходные данные:

Регулируемая среда:


сухой природный газ

Максимальный расход:


630 м3/час

Минимальный расход:


200 м3/час

Температура среды:


10оС

Внутренний диаметр трубопровода:

100 мм

Перепад давления в сети:

0,5 кгс/см2
Плотность среды:



0,6795 кг/м3
1. Определение кинематической вязкости среды:

( = (/(
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( = 1,603*10-6
где:

( - динамическая вязкость среды

( - плотность среды

2. Определение потери давления в линии при расчётном максимальном расходе:

((л = ((пр + ((м
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((л = 2330,5 Па

где:

((пр – потеря давления на прямых участках трубопровода при максимальном расходе, Па.

((м - потеря давления в местных сопротивлениях при максимальном расходе, Па.

((пр = ( (*(*L*V2 / 2D






[xxx c. 269]
((пр = 2079 Па

((м = ( (*(*V2 / 2
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((м = 251,5 Па

где:

( - коэффициент гидравлического сопротивления трения, зависящий от режима движения потока

( - коэффициент местных гидравлических сопротивлений

L – длины прямых участков трубопровода, м

D – условные диаметры прямых участков трубопроводов, м

V – средние по сечению скорости потока в трубопроводе или в местном сопротивлении

Средняя скорость потока определяется:

V = 4Q / (D2
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Где:

Q – объёмный расход среды, м3/час

V = 22,29 см / с

Определяем число Re:

Re = 0,354*Q /(D
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Re = 1,39*106

3. Определим коэффициент трения круглых трубопроводов:

[image: image1.png]
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1/( = 5,67

( = 0,176

4. Определяем коэффициенты местных сопротивлений:




    2м


    3м

            1м
    45о



Конфузор (горелка) 
30о

( = 0,24
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Поворот


45о

( = 0,35

Сужающее устройство

( = 0,4

Вход




( = 0,5

(общ = 1,49

((ро = ((сети - ((л 
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((ро = 2670 Па

5.  Определяем значение пропускной способности KVmax 

KVmax = Qmax / 5,35 ((газТ1*k’/ (РроР2 
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Где:

(газ – плотность газа при нормальных условиях

Т1 – температура, К

k' – коэффициент, учитывающий коэффициент сжимаемости

Р2 – абсолютное давление среды после регулирующего органа

k' = (ну /(
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k' = 0,93
KVmax = 30,2

KVусл = 1,2* KVmax 

KVусл = 36

6.  По значению условной пропускной способности KVусл = 40

выбираем клапан:

Двухседельный клапан, диаметр условного прохода 50 мм.

СУ





1м








